



MUJER AL TRIBUNAL SUPREMO.— Phoenix, Arizona, julio 7. La juez Sandra O'Connor posa hoy en su oficina, pocos minutos después de haber sido designada para el Tribunal Supremo por el Presidente Ronald Reagan. Es la primera mujer en ocupar tan alto cargo. (UNIFAX II de UPI).

México-Venezuela Contra Ayuda Militar para C.A.

MEXICO, D.F., julio 7 (EFE).— México y Venezuela se opondrán a los planes de cooperación económica para Centro América y el Caribe, que contengan ayudas militares, señalaron hoy en esta capital funcionarios de ambos Gobiernos.

Cierra con Alza Bolsa Valores de Nueva York

NUEVA YORK, julio 7 (AP).— La Bolsa subió hoy en una sesión marcada por altibajos, y puso fin así a ocho días de pérdidas.

En la tarde de ayer, el Banco de Reserva Federal, indicó que no ha habido cambios en los fondos circulantes del país, durante la semana correspondiente.

El dato, que sorprendió a muchos, fue considerado —Favor pase a la página 33.

El Embajador de Venezuela en México, Rafael Neri, dijo que su Gobierno no aceptará los proyectos de ayuda para la región "si hubiera alguna intención de respaldar ayudas militares. Somos una nación pacifista y no vamos a contribuir a llevar algo a la práctica, que sería una inconsecuencia histórica del Gobierno y del país".

Por su parte, Jorge Eduardo Navarrete, Subsecretario de Exteriores de México, indicó que su país es contrario a que los planes contengan elementos relacionados con la asistencia militar.

Neri dijo que existen dos coincidencias entre México y Venezuela, en torno a la asistencia para Centro América y el Caribe: El respeto a la autodeterminación y el rechazo a cualquier intención de respaldar ayudas militares.

En relación con la reunión que mantendrán en Nassau (Bahamas) los Cancilleres de México, Venezuela, Canadá y Estados Unidos, para estudiar las formas de cooperación económica con América Central y el Caribe, el diplomático mexicano dijo:

"Mi país asistirá a Nassau con el reconocimiento de que las naciones de la Cuenca del Caribe tienen "necesidades urgentes en materia de comercio, energía, transferencia de tecnología y asistencia financiera".

Navarrete comentó que este país estima necesario

que los temas relativos a la región sean analizados "en conjunto de toda el área", sin excluir "a ninguna nación de este esfuerzo".

"Es importante —subrayó— que este esquema (de asistencia) busque la necesidad de cooperación y no de competencia ideológica o el deseo de oponerse a ciertas ideologías o formas de organización política".

A su vez, Neri explicó que "la posición de mi Gobierno será positiva para que se respete la autode-

—Favor pase a la página 33.

Sorprende a la Policía Violencia en Liverpool

LIVERPOOL, julio 7 (UPI).— El Jefe de Policía de esta ciudad apeló hoy a los padres de familia, para que mantuvieran a sus hijos lejos de los disturbios, después que 21 jóvenes, entre ellos un niño de ocho años, fueran arrestados durante un nuevo estallido de saqueos y robos esta mañana.

El Ministro del Interior, William Whitelaw, que aprobó antes el uso por primera vez de gas lacrimógeno, en territorio de la isla para controlar los desórdenes, visitó la zona devastada de Toxteth, en Liverpool.

Unas 100 personas le silbaron cuando se entrevistó con representantes cívicos en la Alcaldía. Los manifestantes atribuyeron a la política de austeridad del Gobierno conservador las condiciones que condujeron a los desórdenes, especialmente el creciente índice de desempleo en la ciudad, que es casi del 40 por ciento en Toxteth.

El Jefe de la Policía de Merseyside, Kenneth Oxford, dijo a la prensa que 21 jóvenes de entre ocho y 16 años estaban entre los 67 arrestados —todos blancos—, durante un estallido de saqueos y choques con la policía, durante la noche del lunes y la mañana del martes.

El estallido, controlado en menos de una hora, fue mucho menos serio que los del fin de semana, en los que hubo inicialmente negros y que causaron heridas a 259 policías.

"Es algo inquietante", dijo Oxford, "el que no menos de 21 jóvenes fueran arrestados a medianoche por robo, saqueo y lanzamiento de bombas molotov. ¿Qué, en nombre del cielo, está haciendo esa juventud en las calles, con semejante conducta y a esas horas de la noche? ¿No hay disciplina...? ¿No están sus padres interesados?..."

Más de 2,000 policías de gran parte del noroeste de Inglaterra patrullaban las calles sembradas de escombros y vidrios de Toxteth, donde el humo emergía aun de varios edificios incendiados, durante el peor momento de los disturbios de fin de semana.

Decenas de negocios fueron saqueados, y los vándalos y ladrones destruyeron Lodge Lane, la principal calle comercial del área.

Los dirigentes negros tuvieron éxito en mantener a su Comunidad fuera de las calles la noche del lunes, y casi todos los jóvenes que lucharon contra la policía fueron blancos.

El Salvador Apresa a Pesquero de Nicaragua

MANAGUA, julio 7 (ACAN-EFE).— Autoridades nicaragüenses aceleran hoy nuevas gestiones diplomáticas, para conocer la situación real del barco pesquero estatal "Carlos Tinoco", capturado la semana pasada por guardacostas salvadoreños.

Valorado en medio millón de dólares, el pesquero de este país, con una tripulación de nueve miembros, fue capturado y llevado al puerto salvadoreño de "La Unión", en el Pacífico.

En una primera gestión hecha por el Encargado de Negocios de Nicaragua, en El Salvador, Rafael Somarriva Guevara, el Presidente José Napoleón Duarte, prometió devolver la nave, previo pago de una multa, según informó un portavoz de la Canci-

llería de Nicaragua. Tras un nuevo análisis del caso, según lo informó hoy un vocero del Ministerio nicaragüense de Asuntos Exteriores, se ha considerado que no se ha establecido aún el sitio donde fue apresado el pesquero, propiedad del Instituto Nicaragüense de Pesca (INPECSA).

El Gobierno nicaragüense sostiene que el barco "Carlos Tinoco" pescaba en aguas nicaragüenses.

El informante dijo a "ACAN-EFE" que se está pensando en armar las embarcaciones, como medida efectiva para hacer frente a los casos de secuestros de pesqueros. Además se informó que la tripulación de "Carlos Tinoco", no está detenida, pero tiene prohibido salir del puerto de "La Unión".

Mi Política Exterior es del Sentido Común: Reagan

WASHINGTON, julio 7 (EFE).— El Presidente norteamericano, Ronald Reagan, definió hoy la política exterior de su Administración, objeto de fuertes críticas en las últimas semanas, como "la del sentido común".

En Chicago, con motivo de una cena republicana de recogida de fondos para la campaña de reelección del Gobernador de Illinois, James Thompson, Reagan pronunció uno de sus más importantes discursos como Presidente, y definió los puntos básicos de su política internacional.

"Básicamente —dijo Reagan— una buena política exterior es la que se sirve del sentido común en el trato con sus amigos y aliados, y también con sus adversarios, y eso es lo que mi administración está haciendo".

El titular de la Casa Blanca comentó que su Gobierno "sabe perfecta-

mente hacia dónde va, y está trabajando en la sombra, pero de forma efectiva, la diplomacia internacional".

En su primera aparición pública auténticamente política desde el atentado sufrido el 30 de marzo pasado, Ronald Reagan, enumeró siete objetivos básicos de su política exterior, por este orden de prioridades:

1. Poner los cimientos para un gran reforzamiento de las Fuerzas Armadas de Estados Unidos.
2. Solidificar, después de muchos años de tensiones y discordias, los lazos que unen a Washington con Japón y los Aliados europeos occidentales.
3. Intentar evitar el desencadenamiento de una guerra en el Medio Oriente, a través de la misión mediadora del Enviado Especial

—Favor pase a la página 23.



SIGUE VIOLENCIA.— Liverpool, Inglaterra, julio 7. Policía con ropa de combate y pistola de gases lacrimógenos, en el distrito de Toxteth, durante la tercera noche de disturbios. (UNIFAX II de UPI).



AVION SOLAR.— Coromilles-en-Vexin, Francia, julio 7. Policías franceses observan el "Retador solar", avión de fabricación norteamericana, movido por energía solar, que voló hoy hacia la costa inglesa, tras alzar vuelo desde un aeropuerto al noroeste de París.